

Русија придаје велики значај реализацији пројекта "Јужни ток", који постаје све више европски пројекат, имајући у виду број земља и компанија које су се већ споразумеле да учествују у његовој реализацији.

Званични представник руског министарства спољних послова Андреј Нестеренко рекао је да Русија придаје велики значај реализацији пројекта "Јужни ток" и сматра га једним од најважнијих праваца диверсификације транспорта гаса у Европу.

"Јужни ток" ће омогућити транспорт руског гаса у Европу новом трасом.

Изградња "Јужног тока", који ће једним делом, у дужини од приближно 450 километара, пролазити и кроз територију Србије, учврстиће енергетску сарадњу Русије и европских земаља.

"Пројекат је економски оправдан и рентабилан", оценио је представник руског министарства, уз напомену да је Русија задовољна тиме што се већ пришло практичној реализацији раније постигнутих договора о изградњи "Јужног тока".

Нестеренко је оценио да "Јужни ток" постаје све више европски пројекат, имајући у виду број земља и компанија које су се већ споразумеле да учествују у његовој реализацији.

"Није случајно што је недавно група земаља - чланица Европске уније поставила пред Брисел захтев да 'Јужни ток', слично међународном гасоводу 'Северни ток', добије статус приоритетног пројекта у ЕУ", рекао је Нестеренко.

Представник руског министарства је поновио да реализација пројекта "Јужни ток" не шкоди ничијим интересима у Европи и није алтернатива међународном гасоводу "Набуко".

Он је указао да његова земља није противник "Набука", али сматра да се реализацијом тог пројекта неће решити суштински проблеми као што је обезбеђење сировинске основе и оправданост улагања у такав енергетски објекат.

Гасовод "Набуко", у дужини од приближно 3.300 километара, требало би да омогући извоз природног гаса из земаља средње Азије у Европу, заобилазећи територију Русије.

Пројекат "Набуко", чија реализација ће, према првим рачуницама коштати око осам милијарди евра највише заговарају САД и неки њихови блиски савезници из ЕУ, с образложењем да ће се на тај начин повећати енергетска безбедност у Европи и смањити зависност од руског гаса.

Руски званичници и експерти за гас наводе, међутим, да би изградња "Набука" лако могла доћи у питање због немогућности да се осигура довољна количина гаса који би се транспортовао до европских купаца.

(РТС)